

НОВОСТИ У СИСТЕМУ ЗАШТИТЕ ИМОВИНЕ И ЛИЦА „ГМ Обезбеђење“ поставља више стандарде

По званичним статистикама 2005. године у Србији је радило 130 фирми за пружање услуга обезбеђења, док данашње процене говоре о више од 220 таквих предузећа са 46 000 запослених. У таквој конкуренцији фирма „ГМ Обезбеђење“ са пословницама у Новом Саду и Зрењанину, а ускоро и у Суботици и Сомбору, захваљујући поверењу клијената опстаје већ годинама и поставља нове професионалне и технолошке стандарде у раду.

Предузеће се бави физичким обезбеђењем објеката и лица, мониторинг заштитом (сопствени надзорни центар за праћење алармних централа), техничким обезбеђењем (уградња аларма и видео надзора), детективским пословима, пратњом новца и пружа друге сродне услуге.

- Савремени приступ пословима обезбеђења концентрисан је на подизање квалитета запослених кадрова и примену технолошких новости - каже ПР менаџер **Милан Стојадиновић**. - Предузеће се доминантно бави физичким обезбеђењем, али уводе се иновације и у овај сегмент професије. Један од најсавременијих видова заштите, уједно и најповољнији за клијенте је техничка заштита објеката путем алармног центра који се уграђује у кућу, стан, пословни простор. Такав аларм је повезан на наш надзорни центар где припадници наше службе непрекидно дежурају. У случају провале аларм постављен на објекту се моментално оглашава, а упоредо јавља нашем надзорном центру, који обавештава и полицију. У року од пет минута наша интервентна патрола наћи ће се на лицу места. Такав вид заштите је веома ефикасан, погоднији је и повољнији за грађане, док се физичко обезбеђење и даље препоручује за правна лица.

Посебна погодност за клијента је што уз уговорену обавезу месечног надзора бесплатно добија на коришћење аларм и сву пратећу опрему. По речима Стојадиновића, процедура укључивања објекта у овакав мониторинг систем подразумева да стручни сарадници фирме „ГМ Обезбеђење“ обиђу објекат и предложе оптималан технички систем заштите. По прихваћеном предлогу, техничка служба у најкраћем могућем року поставља алармни систем и повезује га са надзорним центром.

Послове физичког обезбеђења објеката и људи у њима раде запослени, обучени, униформисани радници, који су проверени у одговарајућим институцијама, прошли курсеве самоодбране и борилачких вештина и испунили све услове за обављање послова обезбеђења, укључујући и дозволу за ношење оружја. Такви професионалци спремни су да



пруже пуну услугу клијенту и у складу са правилима професије ураде оно што се од њих очекује.

- Сви објекти које обезбеђујемо су 24 часа у вези са нашим оперативним центром који прати рад сваког запосленог. Наша дежурна интервентна патрола често у току ноћи обилази објекте и контролише рад запослених - истиче Стојадиновић. Предузеће поседује сопствено наоружање као и возни парк са луксузним и возилима за пратњу новца, уређаје за мерење алкохолисаности и сву пратећу опрему која је неопходна за обављање послова.

Посебан сегмент у раду су детективски послови, најчешће праћење супружника, деце, запослених, али и све друге активности приватних истражитеља. Такве послове раде детективи са вишегодишњим искуством, максимално професионално и уз пуну дискрецију. „ГМ Обезбеђење“ нуди и услугу полиграфског тестирања најсавременијим детекторима за лаж које се примењује у истрагама према лицима и фирмама, у оквиру обавештајних послова у предузећима, у трагању за лицима и стварима, код малолетничке делинквенције, провера у вези са уживањем наркотика и у раду са уживаоцима и њиховим родитељима, код провера припадности верским сектама, припреме сведочења у судском поступку, провере и утврђивања неверности супружника.

О реномеу фирме „ГМ Обезбеђење“ говори велики броја клијената, међу којима су мала и средња предузећа, аутосалони, фабрике, банке, мењачнице, стадиони, као и ЈП Завод за изградњу града Нови Сад, ЈП Туристички центар Зрењанина. Додатне информације могу се наћи на www.gm-security.net, а на располагању је телефон 021 427-865 и број за хитне интервенције 065 90 90 250. **Or. С.**